



"Дума Балтуринского муниципального образования", Муниципальное учреждение

Регион Иркутская область

Телефон (395) 677-22-31

ИНН 3815009762

ОГРН 1053815025703

ОКПО 97700307

OKATO 25250802001

Расшифровка Балтуринская

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
75	Группа	Государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование
75.11.3	Основной	<u>Деятельность органов местного самоуправления по</u> управлению вопросами общего характера

Реестр недобросовестных плательщиков

"Дума Балтуринского муниципального образования", Муниципальное учреждение не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Дума Балтуринского муниципального образования", Муниципальное учреждение не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Дума Балтуринского муниципального образования", Муниципальное учреждение не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Дума Балтуринского муниципального образования", Муниципальное учреждение базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Дума Балтуринского муниципального

образования", Муниципальное учреждение в ЕГРЮЛ были произведены 27.12.2005. Компания "Дума Балтуринского муниципального образования", Муниципальное учреждение зарегистрирована по адресу 665529, Иркутская область, Чунский район, д Новобалтурина, ул Центральная, д 1 и специализируется на Деятельность органов местного самоуправления по управлению вопросами общего характера. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3815009762, ОГРН 1053815025703, ОКПО 97700307.